

四位奶爸将首度聚首

“吴大厨”拼手艺力压“boss王”

本报讯 浙江卫视《爸爸回来了》已经播出10期,“无线wifi”奥莉、“女汉子”甜馨、“糖果小公主”neinei,还有“英语学霸”威廉弟弟的形象已经深入人心。在3日即将播出的第11期节目中,一直“各自为战”的四位奶爸终于将首度聚首,共同完成照顾孩子的任务。

四位萌娃首度会面,压力最大的当数天性内向含蓄的大哥哥威廉,面对三位性格完全不同的小妹妹,威廉一下子变得紧张,尤其听到“小公主”neinei用不太标准的中文叫出“威廉gaogao(哥哥)”,他更是瞬间紧张得说不出话来。之后为了挽回在neinei妹妹面前的形象,威廉酝酿许久准备再次上前示好,没想到一开口居然紧张地飙起英文,当他想到拿出糖果用“糖衣炮弹”征服neinei时,嗜糖如命的neinei却罕见地无动于衷,令威廉大感挫败。不过在“家庭足球赛”上,威廉弟弟飞身扑球营救奥莉妹妹的行为得到了爸爸们的一致赞赏。三位妹妹中,对威廉弟弟最感兴趣的还是“女汉子”甜馨,向来霸气外露的甜馨这次碰到威廉竟然变得安静温顺了起来,反常的举动令在甜馨面前屡战屡败的“奶爸”都啧啧称奇。

而另一边的厨房里,王中磊与吴尊展开了一场中

西厨艺大比拼。王中磊经过长时间的锻炼,又拜师林依轮学习,厨艺突飞猛进,而吴尊一直以来就是做菜好手,两人早就跃跃欲试。但是在看到“吴大厨”专业流畅的动作后,原本还颇有自信的“boss王”一下子感到压力倍增,只能拿出手机求助外援,虽然最终将红烧排骨搞定,却还是把菜给炒糊了。

《爸爸回来了》开播至今热度与人气不断上涨,据悉《爸爸回来了》第一季为12期,已经临近大结局,将如何收官,也引发了大家的期待。据了解,本周起《爸爸回来了》将改为周四、周五双播,在新增的周五特别版节目中,将上演“冲刺大结局”与“爸爸回来了,再见”两个特辑。

(刘雨涵)



米卢率领00后国足挑战日韩



本报讯 世界杯8强新鲜出炉,而日本、韩国和伊朗三支亚洲球队未尝胜果便小组赛出局,让亚洲球迷脸上颇为无光,这也惹恼了曾执教中国男足的传奇教练米卢,他狠批亚洲足球像流水线产品,“只模仿没灵魂,四年后也没戏”。不过提起中国足球,米卢仍旧信心十足,他认为现在是中国男足反扑日韩的最好时机,战胜日韩绝对不是纸上谈兵。据悉,米卢将在《中国足球梦》节目中带领一支00后国足挑战日韩。

近几年来虽然逐渐淡出中国球迷的视线,但作为名帅的米卢仍旧活跃在足球的世界里,本次巴西世界杯米卢自然不会错过,面对日韩出局,米卢更痛批亚洲球员缺乏创造力,“如果不作反思和改变,将会被世界足球发展越落越远。”近日,米卢作为嘉宾加盟了天津卫视足球真人秀《中国足球梦》,和郝海东一起担当一帮00后的教练。米卢在接受媒体采访时曾表示中国要实现足球梦必须得从这些00后抓起,“在中国有很多孩子都是很有天赋的。足球如果从娃娃抓起,就一定能培养出像郝海东一样出色的球员。”

(刘雨涵)

《中国好舞蹈》总决赛

郭天王带伤出战秀热舞

本报讯 经过近三个月的激烈比拼,《中国好舞蹈》将于5日晚迎来总决赛的收官之战。此次仅存的十强选手将被划分为两组进行残酷的车轮战,两组中脱颖而出两位舞者将同台PK,争夺“年度最受欢迎舞者”的称号。导师郭富城虽然有伤在身,但依然坚持与学员在台上激情热舞。

已经在舞台上即兴表演过蒙古舞、“樱花”舞、MJ舞的郭富城,这次终于能够在总决赛的舞台上展“亚洲舞王”的真正实力。然而很少有人能看出在舞台上激情澎湃的郭富城其实是带伤上阵,他膝盖

十字韧带的撕裂已经十分严重,并不适合大幅度舞蹈,但郭富城即使带着伤情恶化的危险也仍坚持带领自己的Aaron team献舞,他表示:“因为他们每个人都有成为‘舞星’的潜质。”

总决赛的厮杀异常惨烈,学员们纷纷请来外援帮帮跳。张姝姝邀请了上届《舞林争霸》冠军兼本届“好舞蹈”编舞张傲月,李德戈景此次参赛也得到了自己的老师敖登格日勒的支持。60岁的敖登格日勒是中国著名舞蹈家,更是海清从小习舞时的偶像。与大师共舞,李德戈景

没有丝毫怯场,让金星对他的成熟大加赞扬。然而并非所有“大咖帮帮跳”都会助舞者的危险,有时舞伴太强反而让选手的风头被抢。福建舞者、“舞魂”肖富春此次的搭档是青年舞者杨帅,看完二人的表演后金

星直言不讳道:“你在不停地动,那个动感我们见过,但是杨帅的静我们没见过,反而他把你给吃了,当你们的肢体动作分开以后,我只看到了杨帅,没看到你。”

(刘雨涵)



“中国童学秀”举行总决赛

本报讯(记者 倪自放)“中国童学秀”全国总决赛日前在曲阜举行,来自全国30个赛区的国学小达人在此展现国学风采,弘扬传统文化,普及经典教育。

“中国童学秀”是由中国关心下一代工作委员会事业发展中心主办,中国孔子基金会《儒风大家》协办的全国首个以宣传国学文化、展现儿童国学风采为主题的大型活动。自2014年4月开始以来,在全国30个赛区全面铺开,参与儿童近十万。总决赛结束后,主办方还举行了“中国童学秀”千人祭孔大典,著名学者傅佩荣诵读祭文。

胃结肠病医院
主治:胃渍病、胃结肠息肉、胃结肠炎、萎缩性胃炎、口臭
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院
地址:济南市北园大街328号
0531-55626999
www.jnzyyxbyy.com

糖尿病医院
专业:手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症
地址:济南市历山路86号
0531-87362222
www.jntnbyy.com

九龙泌尿专科医院
九龙男科 博士亲诊
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

中医白癜风医院
主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风
地址:济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdfyy.com

精神专科医院
主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症
地址:济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net